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Our key wineries are exclusive to Goedhuis 

Waddesdon and come with the guarantee of 

provenance, exceptional quality, and the first-

class service levels we have become known 

for. Please contact your sales representative or 

the sales office with any enquiries or questions

Thank you for your custom and support.

Within our portfolio, you will find wines to 

suit every occasion, taste profile, and price 

point. From the iconic châteaux of Bordeaux 

to the prestigious estates of Burgundy, from 

iconic Australian wineries to cult favourites 

from Napa Valley and other premium estates 

worldwide, New and Old World wines come 

together to provide a wealth of diversity, all 

with our unparalleled assurance of quality.

GOEDHUIS WADDESDON WAS FOUNDED IN 2023 AS THE RESULT OF A MERGER BETWEEN 

TWO DISTINGUISHED ENTITIES: WADDESDON WINE AND GOEDHUIS & CO. THIS UNION 

CREATES AN UNPARALLELED DESTINATION FOR WINE COLLECTORS, RETAILERS, AND 

HOSPITALITY BUSINESSES SEEKING TO ELEVATE THEIR STANDARDS OF WINE EXCELLENCE. 

RENOWNED FOR THEIR RESPECTIVE SPECIALTIES, WADDESDON WINE WAS FOUNDED TO 

JOINTLY REPRESENT THE WINE-PRODUCING BRANCHES OF THE ROTHSCHILD FAMILY AND 

SUBSEQUENTLY OTHER PRESTIGIOUS WINERIES, WHILE GOEDHUIS & CO BRINGS AWARD-

WINNING EXPERTISE IN BURGUNDY AND BORDEAUX.

W E L C O M E  T O  T H E  C O L L E C T I O N

T:	 01296 653318

E:	 COMMERCIAL@GOEDHUISWADDESDON.COM

W:	WWW.GOEDHUISWADDESDON.COM

mailto:commercial%40goedhuiswaddesdon.com?subject=
http://www.goedhuiswaddesdon.com
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FACED WITH UNPRECEDENTED VISITOR NUMBERS  

IN 2021, WADDESDON WINE WORKED WITH THE UK’S 

BEST SOURCING AGENTS TO CREATE THE WADDESDON 

ROTHSCHILD COLLECTION. CURRENTLY CONSISTING 

OF PAYS D’OC VARIETALS AND A PREMIUM ENGLISH 

SPARKLING WINE, THE QUALITY OF THESE WINES HAS 

SURPASSED ALL CUSTOMER AND TRADE EXPECTATIONS

SIGNIFICANTLY OVER-DELIVERING FOR THE PRICEPOINT, 

WE ARE NOW DELIGHTED TO MOVE THEM INTO  

NATIONAL DISTRIBUTION.

W A D D E S D O N  R O T H S C H I L D  C O L L E C T I O N
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Pinot Noir (Pays d’Oc).........................................................6 x 75cl
This beautifully bright red Pinot Noir is perfectly balanced. 
With notes of wild strawberries, menthol and smokey 
sensations. The finish is aromatic with long, fine tannins.

Cabernet Sauvignon (Pays d’Oc)......................................6 x 75cl
This aromatic wine displays beautiful harmony between the 
oak notes (clove, toasted bread, smoke) and the fruitiness of 
over matured grapes (bilberry, blackberry). The mouth offers a 
nice sweetness with soft tannins and the presence of fruits right 
to the end.

Merlot (Pays d’Oc)................................................................6 x 75cl
Displaying a gorgeous dark robe with bright red reflections, this 
Merlot shows spicy notes with eucalyptus and red fruit aromas  
on the nose. Sweet fruits and mellow tannins on the palate.

Syrah (Pays d’Oc)..................................................................6 x 75cl
Garnet-red colour with purple-blue tint. Dominant flavours are 
cherry, redcurrant and plum notes. The palate offers a beautiful 
freshness with a long lasting finish.

Viognier (Pays d’Oc).............................................................6 x 75cl
The colour is a clear and pale yellow straw. The aromas evoke 
intense floral notes, citrus peel, vanilla, tangerine and light honey 
tones. The palate is fresh, pleasant and deliciously well balanced. 
The finish is rich and persistent.

Chardonnay (Pays d’Oc)......................................................6 x 75cl
Very aromatic nose with notes of quince, honey and spices 
combined with fresher notes of citrus fruits. The mouth is fleshy and 
fresh with aromas of white pulp combining to bring notes of mango 
and ginger. A lingering, fresh finish.

Sauvignon Blanc (Pays d’Oc)..............................................6 x 75cl
Pale yellow colour with green tints. This Sauvignon Blanc expresses 
fresh and complex notes of asparagus, gun flint and citrus fruits. 
Crisp and elegant to the end.

Piquepoul (Côtes de Thau IGP) ........................................6 x 75cl
Sourced from one of the coolest vineyards of the region, on the 
border of the Étang de Thau, this Piquepoul has enticing aromas 
of white flowers with intense, refreshing citrus fruits and a fine, 
elegant finish. 

Rosé (Pays d’Oc)...................................................................6 x 75cl
Pale colour with ruby tints. Elegant nose of wild blackcurrant 
and blueberries complemented by notes of spices and pepper, 
menthol and eucalyptus. Round and soft on the palate with a 
perfect balance between the rich fruit aromas and a fresh acidity 
which gives a long-lasting finish..

W A D D E S D O N  R O T H S C H I L D  C O L L E C T I O N
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E
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Beyond the Bordeaux properties of Château 

Duhart-Milon, Château Rieussec and Château 

L’Évangile, the Group today also counts the 

prestigious wineries of Viña Los Vascos (Chile, 

1988), Domaine d’Aussières (Languedoc, 

1999), Bodegas Caro (Argentina, 1999) and 

a new vineyard in China, Domaine de Long 

Dai, among its collection. With a total 1,200 

hectares of vineyards, Domaines Barons de 

Rothschild Lafite works with an international 

network of more than 80 distributors.

It is this pioneering ‘Lafite Spirit’, based on 

a rich past and tradition rooted in the soils 

of Bordeaux, that has led the Group to open 

up to the world, establishing vineyards in 

new regions and producing new, high quality 

wines. The handing down of knowledge from 

generation to generation persists to the 

present day, with the most recent succession 

occurring in 2018 when Saskia de Rothschild 

became the 6th generation to take up the reins 

of Château Lafite and Domaines Barons de  

Rothschild Lafite.

AT THE HEART OF THE DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD LAFITE GROUP LIES THE 

ILLUSTRIOUS CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD. THE FIRST CHÂTEAU PURCHASED BY THE 

FRENCH ARM OF THE ROTHSCHILD FAMILY, LAFITE HAS CULTIVATED A TRADITION OF 

WINEGROWING PRACTICES AND EXPERTISE OVER SIX GENERATIONS. NAMED THE ‘LAFITE 

SPIRIT’, THIS HAS CONTINUED TO GUIDE THE PRODUCTION OF HIGH QUALITY WINES 

WITH FINESSE AND ELEGANCE THROUGHOUT THE GROUP’S PROPERTIES OVER THE PAST 

CENTURY AND A HALF.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E
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A major appellation in the Médoc, Pauillac 

benefits from an exceptional terroir 

characterized by gravelly hilltops on a clay 

subsoil which ensures natural drainage and 

encourages the vines to develop deep roots: 

these are the perfect conditions for  

Cabernet Sauvignon.

In addition to the wines produced from 

their prestigious vineyards, the Barons de 

Rothschild have for many years created a 

range of more accessible wines for everyday 

drinking. Initially created at the request of 

family and friends, these were known as the 

“Réserves des Barons”. In a continuation of 

this tradition, Domaines Barons de Rothschild 

Lafite decided to produce the Réserves in 

four major Bordeaux appellations: Bordeaux, 

Bordeaux Blanc, Médoc and Pauillac. In 

creating the Collection, DBR Lafite’s objective 

is to offer classic Bordeaux wines with 

immediate charm.

OWNER OF CHÂTEAU LAFITE ROTHSCHILD FOR FIVE GENERATIONS, THE ROTHSCHILD 

FAMILY HAS BEEN ASSOCIATED WITH THE VINEYARDS OF BORDEAUX SINCE 1868 AND  

TODAY OWNS CHÂTEAUX LAFITE ROTHSCHILD, DUHART MILON, L’ÉVANGILE AND RIEUSSEC.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

L E S  L É G E N D E S
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

L E S  L É G E N D E S

Les Légendes Pauillac..........................................................6 x 75cl
With Cabernet and Merlot grapes taken from the vineyards of 
Lafite and Duhart Milon, this Pauillac is widely considered to be the 
‘unofficial third wine of Lafite’. 

Les Légendes St Émilion.....................................................6 x 75cl
A blend of predominantly Merlot with a splash of Cabernet Franc 
and matured in French oak for a year to bring out its aging potential 
and add toasty depth to the rich Merlot fruit.

Les Légendes Médoc...........................................................6 x 75cl
A blend of Cabernet and Merlot with gentle oak ageing to provide 
a smooth and layered expression of Bordeaux’s most famous left 
bank region.

Les Légendes Bordeaux Rouge.........................................6 x 75cl
An approachable blend of Cabernet and Merlot with a fruit forward 
style, while remaining honest to the style of the region.

Les Légendes Bordeaux Blanc...........................................6 x 75cl
A delicate blend of Sauvignon Blanc and Sémillon with a crisp and 
fresh style, citrus and honey notes.

RESERVE SPÉCIALE LABELS 

Reserve Spéciale Pauillac...................................................6 x 75cl 
Reserve Spéciale Pauillac in Magnum............................6 x 150cl

Reserve Spéciale Médoc in Magnum ............................6 x 150cl
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Anseillan Pauillac..............................6 x 75cl
A blend of Merlot, Cabernet Sauvignon, and 
Petit Verdot is aged for 16 – 18 months in 
barrel resulting in great balance, freshness, 
structure, and length. Expressive notes of 
cherries with smokey notes from the barrel 
ageing and a lovely spice from the  
Petit Verdot. 

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

A N S E I L L A N

ANSEILLAN IS NOT A NEW WINE FROM THE DOMAINES 

BARONS DE ROTHSCHILD LAFITE STABLE. ANSEILLAN  

HAS ALWAYS BEEN AN INTEGRAL PART OF LAFITE YET  

IS A COMPLETELY SEPARATE WINE IN ITS OWN RIGHT.  

NOT A CHÂTEAU, ANSEILLAN IS A WINE, NAMED FOR A  

‘LIEU-DIT’ - A NAMED LOCALITY - WITHIN THE CHÂTEAU 

LAFITE ROTHSCHILD ESTATE, AND WAS FIRST RELEASED  

IN 2021 WITH THE 2018 VINTAGE.

The village of Anseillan lies to the east of Lafite Rothschild, 

between the Château and the Gironde. This area presents a wide 

variety of terroirs which are the subject of much thought and 

research. Anseillan is a blend of meticulously selected vineyard 

plots, born of many years of intense scrutiny, research, and trials 

at the hands of Château Lafite’s technical teams. Located at the 

very heart of the hamlet, they have been defined precisely within 

the AOC Pauillac. Cooler and later because of their northern 

exposure, they are also more clayey than Lafite’s classic terroirs. 

This terroir and the teams’ work give Anseillan’s wine a unique 

style and excellent complexity.
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Moulin de Duhart.........................6 x 75cl
This classic Cabernet and Merlot blend 
shows all the characteristics of a fine 
Pauillac. Wonderful depth and richness, 
 well structured with precise layers of dark 
berry fruits and flinty tannins. 

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

M O U L I N  D E  D U H A R T

IT WAS AT THE URGING OF CHÂTEAU LAFITE’S OWNERS 

IN THE EARLY 18TH CENTURY THAT WIDESPREAD GRAPE 

CULTIVATION IN THE PAUILLAC DISTRICT BEGAN. JUST 

NEXT DOOR, THE PRESTIGIOUS FOURTH GROWTH OF 

CHÂTEAU DUHART MILON BECAME LAFITE’S SECOND 

PAUILLAC PROPERTY.

The Château’s soils have long been recognised for their high 

quality and its wine was ranked as a Fourth Growth in Pauillac in 

1855. However, successive changes in ownership led the estate’s 

vineyards to decline dramatically, and it was only four decades 

after the Rothschild family acquired it in 1962 that the property 

saw its prestigious classification restored.

Moulin de Duhart is the second wine of the stunning  

Duhart-Milon estate, which lies just to the west of Château 

Lafite’s Carruades vineyards. The same technical team, first class 

facilities and attention to detail are employed in the production 

of this wine as they are to the first wine of the estate.
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Blason de l’Évangile.................6 x 75cl OWC
With the elegance of the first wine of the estate, 
this classic Merlot blend delivers black cherries, 
dark chocolate and perfectly precise tannins. 
Drink now or keep for 5+ years.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

B L A S O N  D E  L ’ É V A N G I L E

THROUGH A MYSTERY OF GEOLOGY, THE SOUTHEAST 

POMEROL PLATEAU FEATURES A LONG LINE OF SURFACE 

GRAVEL. THREE VINEYARDS, INCLUDING CHÂTEAU 

L’ÉVANGILE, SHARE THIS RARE SOIL. 

The property is bordered to the north by Château Pétrus and 

separated from Château Cheval Blanc in Saint-Émilion to the 

south by nothing more than a secondary road.

The vineyard covers 22 hectares, made up of sandy clay soil  

with pure gravel, on a subsoil containing iron residues. The 

grape varieties consist of Merlot (80%) which contributes to  

the wine’s fruity flavour, body and its unmistakable suppleness; 

and ‘Bouchet’, the local name for Cabernet Franc (20%), which 

brings finesse and structure. 

Château L’Évangile was acquired by Domaines Barons de 

Rothschild in 1990 from the Ducasse family. Blason de L’Évangile, 

the estate’s second wine, has characteristics similar to the Grand 

vin, but less potential for ageing as it is matured in barrels for 

a shorter period of time. It should be enjoyed younger than its 

more robust counterpart.
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Château Paradis Casseuil.............6 x 75cl
A modern and fresh blend of Merlot and 
Cabernet Sauvignon with a little oak and  
an easy drinking Bordeaux style.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

C H Â T E A U  P A R A D I S  C A S S E U I L

CHÂTEAU PARADIS CASSEUIL TAKES ITS NAME FROM 

TWO SOURCES. CASSEUIL IS THE NAME OF THE DISTRICT, 

WHILST PARADIS COMES FROM THE LAND REGISTRY 

WHERE THE MAIN PARCEL OF VINES ON THE PROPERTY  

IS KNOWN AS “LES VIGNES DU PARADIS” – THE VINES  

OF PARADISE.

Château Paradis Casseuil formerly belonged to Château 

Rieussec. When purchasing the First Growth of Sauternes  

in 1984, Baron Eric de Rothschild lost no time in adding this  

jewel of the Entre-Deux-Mers region to the DBR portfolio.  

The vineyard of Paradis Casseuil was extended in 1989, 

becoming one of the leading properties of the region.
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

C H Â T E A U  O D I L O N

PREVIOUSLY NAMED CHÂTEAU PEYRE-LEBADE BASED 

ON ITS GEOGRAPHICAL LOCATION, THE ESTATE WAS 

RENAMED CHÂTEAU ODILON, IN HONOUR OF PAINTER 

ODILON REDON WHO SPENT HIS CHILDHOOD AND MOST 

OF HIS WORKING LIFE ON THE PROPERTY. HIS MOST 

FAMOUS PAINTINGS WERE INSPIRED BY THE BUCOLIC 

LANDSCAPES OF THE MÉDOC, SCATTERED WITH MOOR 

AND MARSHLANDS. 

In 1979, after being neglected for several years, the property was 

acquired by Baron Edmond de Rothschild who already owned 

the neighbouring estates: Châteaux Clarke and Malmaison. This 

acquisition marked the beginning of a new era, starting with the 

complete restructuring of the vineyards and restoration of 

the buildings.

The 55 hectares of the estate are planted with Cabernet 

Sauvignon (24%), Merlot (64%), and Cabernet Franc (12%).  

The limestone-rich geology of the site certainly influenced  

the original name of the property, since Peyre-Lebade means 

‘raised rock’ (pierre levée).

Château Odilon............................. 6 x 75cl
Château Odilon has the fruity and fleshy 
style so characteristic of Haut-Médoc wines. 
Its high Merlot content contributes to its 
unique, supple style.
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R de Rieussec................................. 6 x 75cl
A crisp and fresh blend of Sémillon and 
Sauvignon Blanc delivering citrus and 
tropical fruits, elegantly balanced by  
creamy notes for complexity.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

R  D E  R I E U S S E C

THE FIRST GROWTH SAUTERNES PROPERTY OF 

CHÂTEAU RIEUSSEC WAS ACQUIRED BY DOMAINES 

BARONS DE ROTHSCHILD LAFITE IN 1984. THE ESTATE 

THEN CONSISTED OF 110 HECTARES, 68 HECTARES OF 

WHICH WERE VINES. TO ENHANCE CHÂTEAU RIEUSSEC’S 

POTENTIAL, RIGOROUS MEASURES WERE IMPLEMENTED, 

INCLUDING METICULOUS SORTING OF THE GRAPES AND 

FERMENTING IN BARRELS, WHICH PROVIDED A MUCH 

FINER SELECTION FOR THE BLENDING OF THE GRAND VIN.

Today, Château Rieussec’s vineyard extends to the border of 

Fargues and Sauternes and adjoins Château d’Yquem. Rieussec 

is one of the largest properties in Sauternes and Barsac, with  

the vineyard covering 93 hectares of gravelly sandy-clay soil.

In addition to the iconic botrytis wines produced at Rieussec,  

a dry expression of the grapes is produced. R de Rieussec brings 

the same Sauvignon and Sémillon blend together but with a 

vibrant dry style suited to every occasion. Partly produced from 

the same vines as the Sauternes, 20% of fermentation takes 

place in barrels which enhances the wine’s potential to age, 

while preserving its freshness and the natural fruitiness from 

the grapes. 
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

D O M A I N E  D ’ A U S S I È R E S

Two thirds of the vineyard fall in the Corbières 

AOC appellation and one third in the Vin de 

Pays d’Oc appellation. The consistency and 

remarkable potential of the wines produced 

since 2003 have already positioned Aussières 

as one of the front runners in the revival of  

the Languedoc.

Acquired in 1999 by Domaines Barons de 

Rothschild Lafite, the 550-hectare Domaine 

d’Aussières underwent a vast rehabilitation 

programme to restore and revitalize one of 

the oldest and most beautiful wine-making 

properties in the Narbonne region.

167 hectares of vines were replanted with 

carefully selected traditional Languedoc grape 

varieties: Syrah, Grenache, Mourvèdre and 

Carignan, complemented by Cabernet, Merlot 

and Chardonnay. The estate buildings were 

restored at the same time and a new winery 

installed in the old cellars, in the heart of  

the vineyard.

AUSSIÈRES HAS MADE WINE SINCE THE ROMAN ERA, A PERIOD WHEN THE GREAT 

PROPERTIES OF THE “ROMAN PROVINCE OF NARBONNE” WERE RECORDED IN THE  

LAND REGISTRY AND BECAME THE MAIN WINE SUPPLIERS TO ROME. 
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

D O M A I N E  D ’ A U S S I È R E S

Château d’Aussières (Corbières).......................... 6 x 75cl OWC
The rich, full bodied first wine of the estate; Syrah, Grenache, 
Mourvèdre and old vine Carignan with 18 months ageing in oak. 
Presented individually wrapped in laying wooden 6 pack cases.

Altan d’Aussières (Corbières)............................................6 x 75cl
A blend of Syrah, Grenache Noir and Carignan results in a beautiful 
concentration of fruit and aromas. This wine is generous and full-
bodied, offering a complex palette of flavours from deep within the 
identity of our terroir.

Château d’Aussières Rosé (Corbières)............................6 x 75cl
(Magnums 150cl and Double Magnums 300cl also available) 
Rich aromatic palate of summer fruit laced with aromas of sour 
candy. Round and powerful, this blend of Syrah and Grenache  
Noir presents a great balance layered with notes of toasted  
almonds and hazelnuts.

Blason d’Aussières (Corbières).........................................6 x 75cl
Deep, smooth and rounded, this is the second wine of the estate; 
Syrah, Grenache, Mourvèdre and old vine Carignan are blended  
with 12 months of oak ageing. 

Aussières Rouge (Pays d’Oc)..............................................6 x 75cl
An approachable and fresh Pays d’Oc rouge, perfect for house pour 
and weddings.

Aussières Blanc (Pays d’Oc)...............................................6 x 75cl
A light and fresh Pays d’Oc Chardonnay, perfect for house pour 
and weddings.

Aussières Rosé (Pays d’Oc)................................................6 x 75cl
A crisp, refreshing and fruity rosé. A delightful blend of Cinsault, 
Grenache, Cabernet Franc and Syrah.
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

V I Ñ A  L O S  V A S C O S

Following a major replanting at the beginning 

of the 1990s, the vineyard is divided between 

a group of 15-year old plots and another group 

of 40 to 50-year old plots. The oldest vines are 

70 years old.

Domaines Barons De Rothschild Lafite took 

over Los Vascos (meaning the Basques, in 

honour of its Basque origins) in 1988. At the 

time, the estate extended to 2,200 hectares 

with 220 hectares planted to vine.

Planted in a single block, the vineyard at Viña 

Los Vascos benefits from intense exposure 

to the sun, adequate water sources, semi-

arid soils and little risk of frost. This unique 

microclimate has everything needed to 

produce extraordinary wines and a mixture 

of grape varietals thrive here: Cabernet 

Sauvignon (85%), Carmenère (5%), Syrah (4%), 

Malbec (1%) and Chardonnay (5%).

“30 YEARS AGO, I VISITED LOS VASCOS FOR THE FIRST TIME AND WAS IMMEDIATELY IN AWE 

AT THE BEAUTY AND SIZE OF THE ESTATE WE HAD HERE. SINCE THEN, I’VE COME BACK 

EVERY YEAR AND THE MAGIC HAS BEEN SEEING THIS LAND EVOLVE THROUGH THE WORK 

OF NATURE AND OF OUR TEAMS. IT HAS GROWN TO BECOME AN ESTATE WITH ITS OWN 

UNIQUE ECOSYSTEM OF BIRDS, TREES AND MOST IMPORTANTLY EXCEPTIONAL PEOPLE 

AND VINEYARDS” - BARON ERIC DE ROTHSCHILD
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Le Dix de Los Vascos............................................................6 x 75cl
The first wine of the estate, a velvety blend of Cabernet Sauvignon, 
Carménère & Syrah sourced from only the best plots, with 
18 months of oak ageing. Presented individually wrapped in 
laying wooden 6 pack cases.

Los Vascos Cromas Syrah Gran Reserva...................... 12 x 75cl
Packed with layers of red fruits; fresh plums and figs, and spices; 
black pepper and anise with subtle oak aromas over a backdrop 
of graphite, tobacco, and cedar. A wine that takes you on a journey 
through the slopes of the Los Vascos estate.

Los Vascos Cromas Cabernet  
Franc Gran Reserva ........................................................... 12 x 75cl
Bright ruby red in colour with a strawberry and blackberry-
dominated nose that gradually reveals notes of gooseberries, black 
cherries, herbs, and roasted red peppers. Barrel-aging enhances the 
complexity of aromas and adds notes of tiramisu and dried fruits.

Los Vascos Cromas Gran Reserva.................................. 12 x 75cl
The Cromas range is inspired by the colours of the estate. 
The Gran Reserva is inspired by the vibrant autumn shades that 
dress the estate during late harvesting. A Cabernet Sauvignon blend 
with 12 months of oak aging. Dark berry fruits with black pepper and 
toasted walnuts.

Los Vascos Cromas  
Carménère Gran Reserva................................................. 12 x 75cl
The beautifully relaunched Los Vascos Grande Reserve, Cromas 
Carménère Gran Reserva now reflects the unique red hues of the 
Andes mountains and the ultramarine ocean breathing life into  
the vineyards.

Los Vascos Cromas Chardonnay Gran Reserva.......... 12 x 75cl
A vibrant and concentrated Chardonnay with a nice creamy 
mouthfeel leading to an elegant finish. Partially fermented in 
stainless steel tanks to retain freshness and partially fermented  
in oak barrels providing volume and complexity.

Los Vascos Cabernet Sauvignon..................................... 12 x 75cl
A fresh and varietally honest Cabernet Sauvignon. Blackcurrant and 
cassis flavours with a light profile for everyday drinking.

Los Vascos Chardonnay.................................................... 12 x 75cl
A light, unoaked Chardonnay with tropical fruit and citrus notes. Lees 
aging provides great length and a smooth and rounded mouthfeel.

Los Vascos Sauvignon Blanc............................................ 12 x 75cl
A bright and vibrant Sauvignon Blanc with perfect acidity. 
Gooseberry, lychee and peach notes are complemented with 
asparagus tips and freshly mown lawns. 

Los Vascos Rosé.................................................................. 12 x 75cl
A light and elegant rosé blend, with strawberry, peach and nectarine 
notes. Ideal summer drinking.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

V I Ñ A  L O S  V A S C O S
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D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

B O D E G A S  C A R O

The Bodegas CARO winery, set in the heart 

of Mendoza, has been producing the wines 

since the 2003 vintage and serves as the 

anchor of the CARO project. The renovation 

of the historic building and gardens in order 

to expand the winery and open the Bodega to 

the outside has brought the final touch to the 

original project.

Work began in 1999 to produce Bodegas 

CARO’s first vintage in 2000. The success of 

the early vintages resulted in the creation of 

another wine in 2003, AMANCAYA, which 

similarly to its older brother is based on a 

harmonious balance of Argentinian identity 

and Bordeaux style. Bodegas CARO later 

decided to celebrate the grape variety for 

which Argentina’s vineyards are famous by 

launching a pure Malbec, ARUMA, in 2010.

The most recent addition to the esteemed 

portfolio has been Petit Caro. Working with a 

similar blend to Amancaya, sourced from only 

the best plots and given extra time in oak for a 

beautiful smokey depth of flavour.

THE IDEA OF FORMING A PARTNERSHIP BETWEEN DOMAINES BARONS DE ROTHSCHILD 

LAFITE AND THE PRESTIGIOUS ARGENTINIAN WINE FAMILY CATENA WAS BORN IN 1999. 

INITIAL ENTHUSIASM QUICKLY BECAME A CONCRETE PLAN TO PRODUCE A SINGLE  

WINE THAT WOULD COMBINE FRENCH AND ARGENTINE CULTURES AND ENHANCE  

THE ALLIANCE BETWEEN THE SIGNATURE GRAPE OF EACH PRODUCER, MALBEC AND 

CABERNET SAUVIGNON.
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Caro.........................................................................................6 x 75cl
The iconic and collectable first wine of the estate. Malbec and 
Cabernet Sauvignon sourced from the oldest vines and aged in oak 
for 18 months. Presented individually wrapped in laying wooden 6 
pack cases.

Petit Caro................................................................................6 x 75cl
With all the elegance and power of its big brother, Petit Caro offers 
the signature blend of Malbec and Cabernet Sauvignon with more 
than 12 months in Lafite’s French oak barrels.

Amancaya............................................................................. 12 x 75cl
Ever popular and now a globally iconic brand in itself. Malbec and 
Cabernet Sauvignon blend with 12 months of oak ageing. White 
pepper and smokey notes complement the dark fruit flavours.

Aruma.................................................................................... 12 x 75cl
A fresh and vibrant Malbec presented with no oak age and bright 
dark and red berry fruit flavours. An unmistakable French elegance 
ensures Aruma stands out from other Malbecs at this price point.

D O M A I N E S  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D  L A F I T E

B O D E G A S  C A R O
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D
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Determined to apply traditional French 

expertise while maintaining local winegrowing 

practices, they created joint-ventures 

with families that possessed the same 

entrepreneurial spirit and love of wine, first 

in South Africa, then in Argentina and finally 

New Zealand. Vines planted around the 

world in virgin lands are now the source of 

internationally renowned, high quality wines.

And so The Compagnie Vinicole Baron 

Edmond de Rothschild was born. In 1997, 

Benjamin and Ariane de Rothschild gave a 

dramatic boost to the Compagnie Vinicole by 

exploring new terroirs around the globe.

JAMES DE ROTHSCHILD’S GREAT-GRANDSON, EDMOND DE ROTHSCHILD, BEGAN A 

NEW CHAPTER IN THE FAMILY WINEGROWING ADVENTURE IN 1973 BY ACQUIRING TWO 

CRUS BOURGEOIS ESTATES IN THE LISTRAC AND MOULIS-EN-MÉDOC APPELLATIONS OF 

BORDEAUX: CHÂTEAU CLARKE AND CHÂTEAU MALMAISON.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  C L A R K E 

ELEGANT, FINE, AND DENSE, EMBODYING THE TYPICAL CHARACTER OF ITS TERROIR, 

CHÂTEAU CLARKE IS CONSIDERED ONE OF THE MOST PROMISING WINES IN THE MÉDOC. 

TODAY’S FOCUS ON EXCELLENCE AIMS TO BRING OUT ITS FULL POTENTIAL, BOTH IN THE 

VINEYARD AND IN THE CELLAR, AND TO ELEVATE CHÂTEAU CLARKE TO RANK AMONG THE 

GREATEST MÉDOC WINES.

The estate is in the southern part of the  

Médoc within the Listrac-Médoc appellation. 

Its inland location is far from the Gironde 

estuary in the middle of the limestone  

plateau and a distinctive feature of the  

estate’s clay-limestone soil is its remarkable 

drought resistance.

The proximity of the Atlantic Ocean gives a 

cool freshness that is echoed in the wine’s 

bright bouquet. Though Cabernet Sauvignon 

is traditionally king of the region, the Château’s 

terroir is very well suited to growing Merlot 

and this varietal accounts for 70% of the 

estate’s production. Thus, Château Clarke is 

typical of the Médoc, but in an entirely  

original way.

Sauvignon Blanc, Sauvignon Gris, Muscadelle 

and Sémillon, which are used in the Le Merle 

Blanc blend, occupy a small, three-hectare 

space for limited production.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  C L A R K E 

Château Clarke (Listrac-Médoc)........................... 6 x 75cl OWC
The first wine of Edmond de Rothschild, Château Clarke epitomises 
the attention to detail shown in all they do. Merlot-led, the silky 
tannins, perfect structure and decadent complexity make this a 
must-try Bordeaux. 

Le Merle Blanc.......................................................................6 x 75cl
Château Clarke is one of the rare Médoc estates to create a white 
wine. Part of the Château’s heritage since 1890, Le Merle Blanc 
translates to mean ‘The White Blackbird’, denoting its scarcity 
and intrigue. A complex and inviting blend of Sauvignon Blanc, 
Sauvignon Gris, Muscadelle and Sémillon. A delicate and precise 
wine with flavours of peach and exotic fruits, full body and 
fantastic length.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  M A L M A I S O N 

CHÂTEAU MALMAISON, IN THE MOULIS-EN-MÉDOC 

APPELLATION, IS ONE OF THE OLDEST ESTATES IN THE 

MÉDOC. GRAPES HAVE BEEN GROWN HERE, THANKS TO 

A HANDFUL OF DIFFERENT OWNERS AND A SIZEABLE 

RELIGIOUS COMMUNITY, EVER SINCE THE MIDDLE AGES.

This property, which adjoins Château Clarke, was purchased by 

Baron de Rothschild in 1973. Thanks to his impetus, the vineyard 

was restored to its former glory. He named the wine after 

his spouse, the Baroness Nadine de Rothschild, a passionate 

gardener. The vineyard now covers 33 hectares of clay-limestone 

soil, which is ideal for Merlot, the predominant grape variety. 

Château Malmaison allies delicacy, suppleness and elegance 

with a rich and fruity bouquet. 

Château Malmaison...........6 x 75cl OWC
Rich and full-bodied, showing considerable 
elegance and a fine balance between velvety 
tannins and perfect acidity. Merlot-led with 
Cabernet Franc and delicate oak ageing.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  D E  M A L E N G I N

JUST A GRAPE’S THROW FROM CHÂTEAU DES LAURETS, 

THE CHÂTEAU DE MALENGIN VINEYARD NESTLES IN  

THE AMPHITHEATRE OF A VALLEY FLOWED THROUGH 

BY THE BARBANNE. PERCHED ON A SHEER LIMESTONE 

HEADLAND, A SENTINEL OF STONE WATCHES OVER ITS 

VINES. MONTAGNE SAINT-ÉMILION IS ONE OF THE  

SO-CALLED “SATELLITE” APPELLATIONS WHICH ABUTS  

THE AOC SAINT-ÉMILION TO THE NORTHEAST AND 

EXTENDS ITS LIMESTONE PLATEAU. 

Its vineyards benefits from the same clay-limestone soils. 

The estate, encompasses 11.5 hectares of this land and is 

continuing to explore its terroir and its potential by announcing 

new creative ambitions. With its new cuvée EVE, Château de 

Malengin is breaking free from Bordeaux codes to reveal  

another side to its personality and begin its stylistic revolution.

Château de Malengin................... 6 x 75cl
This 100% Merlot breaks with the Bordeaux 
tradition of barrel ageing; it is matured in 
amphoras for twelve months, giving a very 
contemporary, fresh, fruity and crisp profile.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

C H Â T E A U  D E S  L A U R E T S

THE PLOTS OF CHÂTEAU DES LAURETS STRADDLE 

TWO APPELLATIONS: PUISSEGUIN SAINT-ÉMILION AND 

MONTAGNE SAINT-ÉMILION.

The vineyards surrounding the Château and the estate’s slope 

receive optimal southern exposure. The clay-limestone terroir 

is naturally ideal for growing Merlot, the reigning grape of Saint-

Émilion, for this soil profile enables the variety to achieve its full 

power and signature qualities. Black grape varieties are grown 

on all the plots.

Of the 95 hectares that make up the property, 36 hectares 

are reserved to produce Château des Laurets, a blend that is 

primarily Merlot complemented by Cabernet Franc.

Another four hectares were chosen from the best Merlot plots 

to produce a wine that epitomizes the property. Ever since 

his purchase of Château des Laurets, Benjamin de Rothschild 

wished to reveal the quintessence of this estate by making a 

special cuvée, and so, Château des Laurets Baron was created. 

This wine remained a family secret until 2015, when it was 

revealed for the very first time.

Château des Laurets.......................................................... 12 x 75cl
Vanilla and dark fruits combine with well-integrated oak on this 
Merlot and Cabernet Franc blend. Exquisite elegance, great length 
with refined tannins.

Château des Laurets BARON................................. 6 x 75cl OWC
A stunning, rich and silky 100% Merlot, aged in new oak for over 
12 months. Created to age for 25 + years, Baron shows outstanding 
complexity, great body and fine structure.
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

A M I S T À

AMISTÀ, MEANING ‘FRIENDSHIP IN OCCITAN’, IS THE  

STORY OF A MEETING BETWEEN ARIANE DE ROTHSCHILD 

AND VALERIE ROUSSELLE. TWO WINE PERSONALITIES, 

TWO SUNNY TEMPERAMENTS COME TOGETHER UNDER 

THE PROVENCE SKY.

“I wanted to create a rosé for a long time, and Amistà was born 

out of my collaboration with Valérie Rousselle, a friend with 

whom I share the same values of authenticity and joie de vivre,” 

explains Ariane de Rothschild. Amistà is created using fruit 

selected exclusively from a Grand Cru Classé vineyard and  

only the very finest plots are harvested.

 “We discovered a wonderful terroir in a single plot, with an  

ideal exposure and a gradient that favours natural drainage.  

The clay-limestone soils are reminiscent of the Bordeaux 

region. The diversity of the grape varieties contributes to the 

complexity. It is a wonder to see so much freshness born from  

a sun-drenched earth. In this blend, we have sought to 

emphasize this balance, this crisp freshness that for us is the 

signature of Grands Crus.” Fabrice Bandiera, winemaker for 

Edmond de Rothschild Heritage.

Amistà Grand Cru Classé  
Provence Rosé................................6 x 75cl
Delicate and beautifully made Provence 
rosé. Staggering purity with vibrant flavours 
of white-fleshed fruits, honeysuckle, and 
cranberry. A touch of creaminess and a trace 
of minerality adds complexity and freshness. 
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The vineyard is sustainably farmed, with an 

average age of around 15 years. This area’s 

cool climate is perfect for ripening high 

quality Sauvignon Blanc grapes and providing 

them with their typical lemon and grapefruit 

flavours, together with crisp acidity.

Rimapere enjoys an incredible terroir. The 

vineyard comprises 24 hectares of vines that 

are ideally situated on the prestigious Rapaura 

site, known as the ‘Golden Triangle’, where 

the alluvial soil comprises mainly pebbles 

and gravel. Sauvignon Blanc is grown on 20 

hectares and 4 hectares are kept aside for the 

cultivation of Pinot Noir.

BORN OUT OF BENJAMIN DE ROTHSCHILD’S DESIRE TO CREATE A LEADING SAUVIGNON 

BLANC, THE RIMAPERE ESTATE IN MARLBOROUGH, NEW ZEALAND WAS CHOSEN FOR ITS 

EXCEPTIONAL TERROIR AND CLIMATE. THE NAME OF THE PROPERTY WAS A DELIBERATE 

CHOICE: IT MEANS “FIVE ARROWS” IN MAORI AND SIMULTANEOUSLY HONOURS THE 

ROTHSCHILD FAMILY’S EMBLEM AND TRADITIONAL NEW ZEALAND CULTURE.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R I M A P E R E
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Rimapere Sauvignon Blanc................................................6 x 75cl
Aromas of citrus fruits, green tea and blackcurrant bush lead to 
ripe lemon and gooseberry notes and a long, texturally dry finish. 
Youthful and salivating, a Marlborough Sauvignon Blanc with an 
unmistakable French elegance.

Rimapere Sauvignon Blanc Plot 101.................................6 x 75cl
Named after the 101st row beginning the plot selected for this 
rare expression of Rimapere. The area’s micro-climate is perfect 
for ripening high quality Sauvignon Blanc which expresses itself 
beautifully here with exquisite lemon and grapefruit flavours.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R I M A P E R E
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B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

A K A R U A

The Siren, Akarua’s super-premium vintage, 

is an ambitious and bewitching wine. It is 

produced on the finest land of Cairnmuir, 

where the vines are lent their fullest 

expression by the extreme environment,  

with intense winds, heat and dryness.

The second most cultivated varietal in New 

Zealand, Pinot Noir captures and reproduces 

the intensity of the Bannockburn terroir. 

Reputed worldwide for its Pinot Noir, 

Bannockburn now rivals the emblematic 

regions of Burgundy and Oregon. 

THE AKARUA VINEYARD IS A UNIQUE SITE, MEASURING 52 HECTARES, 34.5 OF WHICH 

PLANTED WITH VINES. THE ESTATE IS TUCKED INTO THE FOOTHILLS OF THE MOUNTAINS 

RISING ABOVE KAWARUA RIVER AND IS LOCATED IN BANNOCKBURN IN THE CENTRAL 

OTAGO REGION. THE VINEYARD OCCUPIES THREE WEST-FACING TERRACES AND ENJOYS 

INTENSE SUN ALL YEAR ROUND. THIS OUTSTANDING TERROIR LENDS REMARKABLE 

CHARACTER TO THE PINOT NOIR IN A REFLECTION OF THE SPECTACULAR MOUNTAINS 

SURROUNDING THE ESTATE.



33BACK TO INDEX

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

A K A R U A

Akarua Pinot Noir.................................................................6 x 75cl
Aged for eleven months in French oak barriques. Floral and spicy, it 
has a nose of fresh raspberries and blackcurrant, with loads of black 
cherry on the palate.

Akarua The Siren Pinot Noir.................................. 6 x 75cl OWC
Hand-picked grapes grown on the finest land of Cairnmuir, aged 18 
months in one and two-year-old French oak barriques, followed by 
12 months in bottle. The Siren is a powerful and complex wine, floral 
and spicy, with resonant dark-berry notes.
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The hot, dry climate is characterized as semi-

arid continental and features pronounced 

temperature fluctuations between day and 

night and across seasons. These mid-altitude 

conditions are highly conducive to the ripening 

of black grapes and, more particularly,  

of Malbec.

The Malbec grapes thrive on these ideal plots 

of rocks, granite pebbles and alluvial gravels 

perched at 1,100 meters above sea level.  

They are joined by plots of Merlot, Syrah  

and Cabernet Sauvignon.

FLECHAS DE LOS ANDES IS THE RESULT OF AN ALLIANCE BETWEEN BARON BENJAMIN 

DE ROTHSCHILD AND MONSIEUR LAURENT DASSAULT, REFLECTING THE FULFILMENT 

OF THEIR QUEST TO FIND A GREAT TERROIR AT THE BASE OF THE ANDES. LOCATED 120 

KILOMETRES SOUTH OF MENDOZA, ARGENTINA, NEAR THE VILLAGE OF VISTA FLORES,  

THE FLECHAS DE LOS ANDES VINEYARD NOW OCCUPIES MORE THAN 100 HECTARES IN  

THE ANDES FOOTHILLS. THE FIRST VINES WERE PLANTED IN 1999 AND ARE QUITE DENSE 

FOR ARGENTINA (5,500 VINES PER HECTARE).

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

F L E C H A S  D E  L O S  A N D E S
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Aguaribay...............................................................................6 x 75cl
Made from a selection of Malbec grapes grown at 335 metres above 
sea level in the foothills of the Andes. One-third of the wine was 
aged for 10 months in oak barrels. 

Gran Malbec...........................................................................6 x 75cl
100% Malbec aged in new French oak for 18 months. Gran Malbec 
is a robust and intense wine with flavours of succulent dark berry 
fruits, coffee and finishing on white pepper.

Gran Corte.............................................................................6 x 75cl
Malbec, Cabernet Franc and Syrah aged in new French oak for 24 
months combine to create a complex and powerful wine. Deep 
plum and blueberry notes are complemented by smokey tannins 
and a lingering spicy finish.

Gran Cabernet Franc...........................................................6 x 75cl
100% Cabernet Franc aged in new French oak for 14 months. Gran 
Cabernet Franc showcases complex spicy notes with bell pepper 
and rose and finishes with an elegant silky texture.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

F L E C H A S  D E  L O S  A N D E S
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Rupert & Rothschild produce three distinct 

wines; a single varietal Chardonnay; Rupert & 

Rothschild Baroness Nadine, named after the 

wife of Baron Edmond; a flagship Bordeaux 

blend; Rupert & Rothschild Baron Edmond  

and a classic red blend; Rupert & Rothschild 

Classique, one of South Africa’s most sought 

after red blends.

Today, Rupert & Rothschild Vignerons is an 

internationally recognised premier wine brand. 

A luxuriously elegant and classical brand that 

underpins a winemaking philosophy  

of excellence and craftsmanship.

The Rupert & Rothschild wine-growing region 

sits amongst the northernmost vineyards 

of the southern hemisphere, and the vines 

they cultivate here extend over more than 

100 hectares. The partnership’s estate in 

Fredericksburg, an historic French Huguenot 

farm established in 1690, lies at the foot of 

the spectacular Simonsberg mountain in the 

Franschhoek Valley between Stellenbosch,  

Paarl and Franschhoek.

The deal struck between Dr Anton Rupert 

and Baron Edmond de Rothschild in 1997 has 

continued to be passed down the generations, 

with both men relinquishing the reigns to their 

respective sons: Anthonij Rupert and Baron 

Benjamin de Rothschild. Following the passing 

of Anthonij Rupert in 2001, his older brother 

Johann Rupert and sister Hanneli Rupert-

Koegelenberg assumed his position. 

RUPERT & ROTHSCHILD VIGNERONS STEMS FROM THE PRESTIGIOUS PARTNERSHIP 

FORMED BETWEEN THE RUPERT FAMILY OF SOUTH AFRICA AND BARON BENJAMIN  

DE ROTHSCHILD, WHO JOINED FORCES IN 1997 AROUND A SINGLE GOAL; TO PRODUCE  

A SOUTH AFRICAN WINE OF WORLD-CLASS RENOWN.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R U P E R T  &  R O T H S C H I L D
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Classique................................................................................6 x 75cl 
Classique in Magnum........................................................6 x 150cl
This blend of Merlot, Cabernet Sauvignon and Cabernet Franc is 
aged for 16 months in new French oak. Fresh cranberry and wild 
black cherry evolve into delicate hazelnut truffle chocolate with a 
silky, smooth lingering texture.

Baroness Nadine...................................................................6 x 75cl
100% Chardonnay delicately oak aged for just 10 months. Lively 
aromas of peach blossom, lemon, gooseberry and mango supported 
by nuances of delicate nougat and lightly toasted macadamia nuts.

Baron Edmond......................................................................6 x 75cl
The first wine of the estate, bringing together five Bordeaux grapes 
with 18 months of ageing in new French oak. Alluring raspberry, 
blackcurrant and plum aromas give way to silky tannins and a finish 
of cranberry and dark chocolate.

B A R O N  E D M O N D  D E  R O T H S C H I L D

R U P E R T  &  R O T H S C H I L D
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B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D
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Expansions have continued in France to the 

Pays d’Oc at Domaine de Baronarques (1998), 

and across the Atlantic with two pioneering 

family partnerships; one with the Mondavi 

family and the establishment of Opus One 

Winery (1979) in the USA and another with 

Concha y Toro in Chile with the formation 

of Viña Almaviva (1997), in addition to other 

branded Chilean wines Escudo Rojo and  

Mas Andes. 

It is a unique blend of respect for traditional 

know-how and adaptability that have ensured 

the continued quality and prestige of the 

Group’s wines. To this day it remains an 

entirely family affair, run by three siblings 

Camille Sereys de Rothschild, Philippe Sereys 

de Rothschild and Julien de Beaumarchais  

de Rothschild.

Founded 80 years later in 1933, the Baron 

Philippe de Rothschild Group today manages 

an exquisite roster of estates and branded 

wines that expand far beyond its Bordeaux 

heart, maintaining the same dedication to 

excellence that has characterised the family’s 

winemaking style for generations. 

The Group’s activities in Bordeaux comprise 

three Classified Growths in the Pauillac 

appellation, Château d’Armailhac (1933), 

Château Clerc Milon (1970) and of course 

the illustrious Château Mouton Rothschild. 

In addition they offer a range of high quality 

branded wines that are sourced from various 

partner growers and then blended, matured 

and bottled by the Group itself, foremost 

among them the famous Mouton Cadet.

WHEN BARON NATHANIEL ACQUIRED CHÂTEAU MOUTON ROTHSCHILD AT AUCTION IN 

1853, LITTLE DID HE KNOW THAT HE HELD IN HIS HANDS THE KEYS TO THE START OF ONE 

OF THE WORLD’S MOST RESPECTED BORDEAUX WINE BRANDS

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D
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The vineyard is tended with scrupulous 

attention to every detail with the aim of 

producing the finest red and white wines. 

Produced and vinified in the hallowed 

Bordeaux tradition, the wines from Domaine 

de Baronarques now set the standard within 

one of France’s oldest wine-growing regions.

Domaine de Baronarques has 43 hectares 

(106 acres) of vines with a diversity of soils 

and micro-climates which give the wines 

complexity and elegance. The estate is 

planted with 70% Bordeaux varieties 

(Merlot, Cabernet Sauvignon, Cabernet Franc) 

and 30% Mediterranean varieties (Syrah, 

Grenache and Malbec) and a small 

plot dedicated to Chardonnay.

The estate’s identity is fashioned to a 

great extent by two contrasting climates; 

Mediterranean, guaranteeing optimum 

sunshine, and Atlantic, bringing often welcome 

rain during times of drought. In addition, being 

not far from the Pyrenees, the grapes grow at 

an altitude that tempers the summer heat (250 

to 350 metres). 

THIS VENERABLE ESTATE LOCATED NEAR LIMOUX WAS BOUGHT IN 1998 BY BARONESS 

PHILIPPINE DE ROTHSCHILD AND HER TWO SONS, PHILIPPE SEREYS DE ROTHSCHILD AND 

JULIEN DE BEAUMARCHAIS DE ROTHSCHILD. THE VINEYARD AND WINEMAKING FACILITIES 

HAVE SINCE BEEN EXTENSIVELY RENOVATED.

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

D O M A I N E  D E  B A R O N A R Q U E S
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Domaine de Baronarques...................................................6 x 75cl
The Domaine’s first wine is a blend of Bordeaux varieties (Merlot, 
Cabernet Franc, Cabernet Sauvignon) and Mediterranean varieties 
(Syrah, Malbec, Grenache) in a proportion which varies according to 
the vintage. The complex, always Merlot-dominated blend gives the 
wine its richness, its refined aromas and flavours, and elegance.

La Capitelle de Baronarques..............................................6 x 75cl
Produced in limited quantities, this second wine is a blend of 
Mediterranean varieties and Bordeaux varieties. Generous fruit, 
touches of spice, and perfectly integrated oak give the wine 
complexity and rich flavour.

Domaine de Baronarques Chardonnay .........................6 x 75cl
Made entirely from the Chardonnay grape, the wine reveals all the 
richness of the Limoux terroir, long appreciated by wine lovers 
all over the world. Its complex aromas and flavours, minerality, 
freshness and balance make it a wine with ageing potential that  
can rival the finest appellations. 

B A R O N  P H I L I P P E  D E  R O T H S C H I L D

D O M A I N E  D E  B A R O N A R Q U E S
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Just as in their famous Bordeaux wines, where 

the proximity of skilled wine experts and 

the best terroirs have been central to family 

values for over 160 years, the Rothschilds 

have succeeded once again in expressing 

their family values of excellence, taste and 

conviviality, but this time with sparkle and 

savour, in their rare and outstanding range  

of Champagnes.

Today distributed in over 50 countries 

worldwide, low production volumes and 

distinctive quality make Barons de Rothschild 

Champagnes exceptional among the most 

well-known and remarkable wines. 

Everything began in the heart of the renowned 

Grands Blancs vineyards, a part of the 

Champagne region where Chardonnay has 

pride of place. The painstaking care lavished 

on each Barons de Rothschild Champagne 

reflects an exceptional commitment to quality 

that gives them such rarity value. Each bottle 

rests in cellars hewn out of the rock for at least 

four years, where darkness and silence reign in 

respect for the fine Champagne in the making.

Of the 312 villages or Growth that come within 

the Champagne appellation, only 17 are ranked 

as Grands Crus and 44 as Premiers Crus. These 

exceptional soils, the most highly sought-after 

in the growing area, are where the Rothschild 

family has established solid relations for the 

supply of the very best grapes. 

DRIVEN FOR OVER TWO CENTURIES BY PASSION FOR BUSINESS AND THE UNDERSTANDING 

THAT IN UNITY THERE IS STRENGTH, THREE BRANCHES OF THE ROTHSCHILD FAMILY CAME 

TOGETHER IN 2007, UNITING THE ARROWS ON THEIR FAMILY EMBLEM TO CREATE BARONS 

DE ROTHSCHILD CHAMPAGNE.

C H A M P A G N E  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D
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Concordia Brut NV...............................................................6 x 75cl
A blend of Chardonnay and Pinot Noir, this cuvée gives off aromas 
of pear, almonds and fresh hazelnuts which mingle with notes of 
white flowers and light accents of brioche. A lively attack which 
gives way to roundness and contained power.

Blanc de Blancs.....................................................................6 x 75cl
100% Chardonnay, dominant notes of citrus mingle with aromatic 
hints of fresh almond and dried fruits. A precise and clear attack 
followed by silky freshness upheld by notes of citrus and white fruit, 
with finely chiselled bubbles.

Rosé.........................................................................................6 x 75cl
A blend of Chardonnay and Pinot Noir. Fine, subtle springtime 
aromas, with scents of rose petal, wild strawberries and a hint  
of lemon peel. Deliciously rich balance and lingering finish.

C H A M P A G N E  B A R O N S  D E  R O T H S C H I L D

Luxury gift boxes and magnum formats are available for a  

small premium, please enquire.
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FOR 10 GENERATIONS, THE BOURGEOIS FAMILY HAS 

DEVOTED ITS PASSION AND VALUES TO SAUVIGNON 

BLANC AND PINOT NOIR, CRAFTING WINES OF  

UNIQUE EXPRESSION. 

Each member of the family brings its knowledge and expertise 

to the wine estates and works actively within the vineyards. 

Rooted to their beloved village of Chavignol, on the greatest 

terroirs of Sancerre and Pouilly-Fumé, they work on a mosaic 

of vine plots. Each plot is isolated and worked in respect of its 

origin to reveal, in the most precise and true way, the expression 

of its terroir - either Kimmeridgian marls, Flint or Limestone  

Clay soils.

Sancerre................................................................................ 12 x 75cl 
Half Bottle.........................................................................24 x 37.5cl
A beautiful fresh Sancerre; fleshy stone fruits, crisp acidity and 
perfect minerality. Genuinely one the best you will find.

Sancerre Rosé...................................................................... 12 x 75cl
This refreshing, fruity Sancerre Rosé will seduce with its bouquet  
of ripe red fruits, well-balanced structure and elegant length.

These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.

Henri Bourgeois Pouilly-Fumé........................................ 12 x 75cl
This Pouilly-Fumé comes from the chalky-clay hills of Saint-Andelain. 
Fruity whilst still stylish and elegant, with all the white fruits and 
light citrus we expect from the region. 

Menetou-Salon......................................................................6 x 75cl
This 100% Sauvignon Blanc, is fresh and fruity boasting citrus  
and floral aromas and flavours of fresh red grapefruit, pepper  
with menthol and good length.

L O I R E

H E N R I  B O U R G E O I S
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Le Cotelin Sancerre Blanc...................................................6 x 75cl
The nose is beautifully ripe with notes of lemon pie and gooseberry, 
while pretty flavours of honeysuckle and chamomile come through. 
On the palate, the crispness of this wine hints at a rich, smooth 
texture that will round out with time.

Les Côtes aux Valets Sancerre Blanc......................................6 x 75cl
A supple, full bodied gastronomic wine with dried fruit aromas and 
fine mineral notes, offering a fresh palate with hints of citrus fruit 
and mirabelle plum.

Les Ruchons Sancerre Blanc..............................................6 x 75cl
Fresh and chiselled, this flinty single plot cuvée combines fresh 
citrus aromas with delicate oak tannins. The finish is long with notes 
of caramel and gunflint.

Le Graveron Sancerre Rouge.............................................6 x 75cl
The most Burgundian of Sancerre reds. A complex nose composed 
of notes of small black fruits and caramel. In the mouth the wine 
opens with intense notes of red fruits, chocolate and spices. 

L O I R E

H E N R I  B O U R G E O I S
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L O I R E

A C K E R M A N  ( A L C O H O L  F R E E )

FOUNDED IN 1811, ACKERMAN – THE OLDEST LOIRE 

VALLEY FINE SPARKLING WINE HOUSE – COMBINES 

TRADITION AND INNOVATION. THEIR EXPRESSIVE AND 

AROMATIC BLENDS, PRODUCE GASTRONOMIC PREMIUM 

WINES AND DARING OFFERINGS FOR ALL SORTS OF 

TASTING MOMENTS. THIS IS A PROMISE THAT WAS DEAR 

TO FOUNDER, JEAN-BAPTISTE ACKERMAN: “BUBBLES ARE 

FLEETING, EMOTION IS ETERNAL.”

Ackerman Bulle Royale Zero Alcohol..............................6 x 75cl
This non alcoholic sparkling wine is well balanced with yellow fruit 
aromas and floral notes. Remarkable length with hints of quince.

Ackerman Bulle Royale Zero Alcohol Rosé....................6 x 75cl
A beautiful non alcoholic Rosé displays notes of crushed red fruit 
and strawberry jam.
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These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.

THE CHABLIS WINES OF MAISON OLIVIER TRICON ARE 

THE FRUIT OF AN ENCOUNTER BETWEEN EXCEPTIONAL 

TERROIR AND ANCIENT SAVOIR-FAIRE THAT IS CONSTANTLY 

BEING PERFECTED AND ENRICHED. THE VINES DRAW THEIR 

MINERAL ENERGY FROM DEEP IN THE MARL LIMESTONE. 

THE FAMOUS KIMMERIDGIAN ROCK BELOW THEM IS WHAT 

GIVES THE WINES THEIR PURE, CRYSTALLINE CHARACTER.

Olivier’s father, Jean-Pierre Tricon, and his uncle, Claude, 

planted their first vines in 1972. They subsequently acquired 

multiple plots, eventually creating an estate of 13 hectares  

in one contiguous area - an exceptional situation for Burgundy.

Premier Cru Beauroy is located on the left bank of the Serein. 

The vines benefit from dry East winds, guaranteeing perfect 

healthy growing conditions. Thanks to its steep slope and 

shallow soil, Beauroy offers the perfect terroir for clean,  

crisp, and balanced wines.

Théodore de Vaucharmes  
1er Cru Chablis Beauroy........................6 x 75cl
Elegant and delicate with rich aromas of citrus, 
oyster shell, and mixed flowers. This 1er Cru 
Chablis is round and full and displays a perfect 
balance between strength and finesse.

C H A B L I S

M A I S O N  O L I V I E R  T R I C O N
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The name Bellene comes from the ancient 

Gallic God of sun and beauty, Belenos. The 

city of Beaune was originally known as Belena 

during the Roman period, and from these 

historic titles Nicolas drew the name Bellene. 

Along with an eclectic range of Regional, 

Village and Premier Cru Burgundies, Maison 

Roche de Bellene offers the largest selection 

of Grand Cru wines in Burgundy which are 

available on request.

Nicolas, being the son of esteemed winemaker 

Gérard Potel, began his Burgundian education 

from the youngest possible age, growing up 

on the family estate at Domaine de la Pousse 

D’Or, in Volnay before training at Domaine 

Matrot and Domaine Roumier

All of this led him to build up a network of 

contacts, alongside a reputation, to source 

the highest quality grapes and wine from 

top domaines. He continues to use the 

same sources and maintains the hands-on 

relationship with the growers he has worked 

with for almost 30 years. 

MAISON ROCHE DE BELLENE IS A NEGOTIANT FOUNDED BY NICOLAS POTEL IN 2008 WITH 

THE AIM OF BEING A ‘SAVILE ROW, RATHER A THAN OFF-THE-PEG,’ STYLE OF NÉGOCIANT. 

NICOLAS’ PHILOSOPHY IS UNWAVERING;. THE FOCUS IS ON SOURCING THE BEST WINES 

AND CREATING A BLEND THAT DEEPLY RESPECTS BOTH THE INDIVIDUAL TERROIRS AND 

THE VINTAGE, WHICH HAS LED TO A LOYAL BASE OF CLIENTS WHO FOLLOW HIS WINES IN 

EVERY VINTAGE

B U R G U N D Y

R O C H E  D E  B E L L E N E
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Bourgogne Côte D’Or Chardonnay ................................ 6 x 75cl 
Aged in French oak barrels and bottled without fining. This wine is 
pale yellow gold with notes of honey, lemon and lime. Well balanced 
with a core minerality and salinity

Rully Blanc Villages ............................................................. 6 x 75cl
The village of Rully is located in the Côte Chalonnaise. This wine 
comes from vines between 45 and 50 years old grown on a clay and 
limestone soil at an average altitude of 225m. Light and perfumed 
with notes of honeysuckle, lemon, lime and white peaches.

Saint-Aubin 1er Cru La Chatenière .................................. 6 x 75c
La Chatenière is located in the South-West block of the Saint-
Aubin 1er Crus next to En Remilly, Les Murgers des Dents de Chien, 
and Sur Gamay closest to Puligny-Montrachet and Chassagne-
Montrachet. This is opulent for a Saint-Aubin with deep notes of 
honey, white flowers and peaches.

Bourgogne Côte D’Or Pinot Noir .................................... 6 x 75cl
This wine has a floral perfume complimented by red cherries, 
strawberries and blackcurrant. Well-rounded with fine, silk like 
tannins.

Beaune 1er Cru .................................................................... 6 x 75cl
A combination of three vineyards to produce a more complex and 
layered wine. Each vineyard contributes different characteristics 
to give a wine that shows the overall diverse terroir of the village. 
Aromas of both red and black fruit with fine tannins and excellent 
structure.

Santenay 1er Cru La Comme ............................................ 6 x 75cl
Santenay is at the Southern end of the Côte de Beaune although the 
geological strata is similar to that of the Côte de Nuits. La Comme is 
at the Chassange-Montrachet end of Santenay touching the premier 
cru vineyards of Beauregard, Clos Tavannes and Les Gravières. This 
wine is made from 45 year old vines that are South-West facing 
planted on clay and limestone soil. Deep notes of violet and red 
fruits. Complex and well rounded.

Nuits-Saint-Georges Vieilles Vignes .............................. 6 x 75cl
The age of the vines are between 45 and 54 years old and are East 
facing at an altitude of 270m. Aged in 20% new French oak, this 
wine is dominated by red fruit with notes of cherry, strawberry and 
blackcurrant. Well balanced with the bold structure balanced by acidity.

B U R G U N D Y

R O C H E  D E  B E L L E N E
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B U R G U N D Y

R O C H E  D E  B E L L E N E

Meursault 1er Cru Les Ravelles ....................................... 6 x 75cl
One of the lesser known Meursault 1er Crus and also one of the 
highest positioned. Aged in 50% new French oak, this wine is pale 
green gold, notes of white peaches and honey alongside butter and 
a minerality. Well-rounded, balanced and rich.

Puligny-Montrachet 1er Cru La Garenne ...................... 6 x 75cl
High up the slope in Puligny-Montrachet next to hamlet of Blagny. 
An East facing vineyard with very light soil La Garenne produces 
wines with an emphasis on finesse. The vines here are 45 years 
old. Bright gold colour, with notes of green apple, white flower and 
peaches. Very complex with a core acidity and a very long finish.

Gevrey-Chambertin Cuvée Reserve .............................. 6 x 75cl
This is a Classic Gevrey-Chambertin with a crisp mixture of 
red and black fruits. Prominent notes of crunchy blackcurrants 
with redcurrant, sweet fruit balanced with fresh acidity with a 
mouthwatering finish

Gevrey-Chambertin 1er Cru Champeaux ..................... 6 x 75cl
Located on the mid-slope; the vineyard of Champeaux is positioned 
on the most Northern side of the Gevrey-Chambertin 1er Crus. Fruit 
driven; showing the classic blackcurrant and redcurrant with a core 
structure and rich round tannins. 

Chambolle-Musigny 1er Cru Les Fuées ......................... 6 x 75cl 
Located right next to the Grand Cru vineyard of Bonnes Mares and 
sharing a very similar underlying rock formation. This wine has 
notes of violet, raspberry and strawberry. Silky smooth tannins with 
an elegance that shows the true character of Chambolle-Musigny.
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LOCATED NEXT TO THE HOME OF FRANCOIS PERRIN, NEAR 

TO CHÂTEAU DE BEAUCASTEL, LE GRAND PREBOIS IS THE 

NAME OF THE PROPERTY HOUSING THE STATE OF THE ART 

FAMILLE PERRIN WINERY. ALL OF THE WINES FROM THE 

FAMILIES VINEYARD HOLDINGS IN THE SOUTHERN RHONE 

ARE PRODUCED AND MATURED HERE.

Le Grand Prebois is a select range of wines that explore the 

richness and different terroirs of the Southern Rhône. Practicing 

the same skills, with the same passion as for Château de 

Beaucastel, the Perrin Family explore the spirit of each terroir, 

its authenticity and its unique specificity; encapsulating within 

each of these wines their expertise and signature - the art of 

blending and the fresh flavours of the South.

F A M I L L E  P E R R I N  –  R H Ô N E

L E  G R A N D  P R E B O I S
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Côtes du Rhône Blanc ...................................................... 12 x 75cl
Characteristic of Viognier and its floral notes, this is a wine with an 
incredible freshness and great depth. It will be a wonderful match 
for Mediterranean dishes and fish.

Côtes du Rhône Rouge...................................................... 12 x 75cl
Classic Côtes du Rhône, fruit and fresh with beautiful tannins, it’s 
a great everyday wine made almost exclusively from the Grand 
Prébois vineyards and Vinsobres vineyards.

Vacqueyras .......................................................................... 12 x 75cl
Cultivated on clay and stony soils, the Grenache that forms the 
heart of this wine develops power and depth. Its characteristic 
aromas of chocolate, cherry and fig marry perfectly with those  
of the Syrah.

Gigondas ................................................................................6 x 75cl
Grown on the sandy soil of sedimentary safres which make up 
a small part of the appellation, this Grenache shows immense 
suppleness, aromatic expression and balance.

Châteauneuf-du-Pape ........................................................6 x 75cl
This elegant wine is made mainly from Grenache and can be 
enjoyed immediately. A beautiful garnet red with shiny reflections, 
aromatic with notes of leather and a long finish.

F A M I L L E  P E R R I N  –  R H Ô N E

L E  G R A N D  P R E B O I S
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In the cellar, only whole clusters of grapes 

are used and crushed by direct pressing. The 

wines are fermented with indigenous yeasts 

and also undergo malolactic fermentation, 

with little-to-no use of sulphites. 

The Château’s rosés undergo at least six 

months on the lees, to allow complex flavours 

and textures to develop and resulting in 

wines that are well balanced, fresh, and full of 

character, whilst remaining true to their terroir.

Spread across four kilometres of coastline, 

the estate includes 65 hectares of vineyards 

and 20 hectares of olive groves, all devoted 

to growing the grapes and olives that make 

Léoube’s certified organic wines and olive oils

Provence is home to some of the oldest 

vineyards in France, with soils dating back 

over 800 million years. To maintain the 

heritage of the land, Château Léoube believes 

in time-honoured, artisan farming, following 

biodynamic principles. Guided by head wine 

maker Romain Ott, this is what they have 

strived to make reality.

All grapes are harvested and sorted by hand, 

in tune with the seasonal and lunar cycles. It 

is believed that if the balance of the plant is 

respected, then it will produce only the most 

balanced fruit in return. The flourishing of the 

vines and olive trees at Léoube bear testimony 

to the wisdom of this natural approach.

NESTLED IN A COASTAL BAY IN PROVENCE, JUST A STONE’S THROW FROM ST. TROPEZ,  

LIES THE LÉOUBE ESTATE, ONE OF THE MOST BEAUTIFUL PROTECTED SITES IN EUROPE 

AND HOME TO CHÂTEAU LÉOUBE. 

P R O V E N C E

C H Â T E A U  L É O U B E
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These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.

Love by Léoube.....................................................................6 x 75cl
A harmonious blend of Grenache and Cinsault, Love is a 
quintessential, dry Provence rosé style. Pale Pink with attractive fruit 
flavours of strawberry and white peach and fine overall balance.

Rosé de Léoube....................................................................6 x 75cl
A blend of Grenache, Cinsault, Syrah and Mourvèdre, this is definitely 
a wine of elegance over power. Delicate notes of honey, mint and soft 
red fruits with a perfectly balanced acidity and long finish.

Le Secret de Léoube............................................................6 x 75cl
Made from lower yields, Secret is delicately scented, distinctly pale 
and carries the most elegant of pear aromas. Assured and effortless, 
Secret is remarkable for its texture and sensation in the mouth.

Collector Rosé.......................................................................6 x 75cl
This is a fascinating wine, clearly rosé in colour and style, and 
yet with a richer texture and mouthfeel, reminiscent of a white 
Burgundy. Whilst dry and crisp, there is a fine intensity of strawberry 
and white peach fruit.

P R O V E N C E

C H Â T E A U  L É O U B E



56 BACK TO INDEX

 

Celene’s natural cellars ensure a constant 

temperature of 13°C and provide the 

ideal conditions and environment for the 

development of aromas and persistent  

fine bubble characterised by Crémants. 

The Crémant de Bordeaux AOC was officially 

established in 1990 and uses typical Bordeaux 

grape varieties in the traditional method 

of producing sparkling wines. Grapes are 

harvested manually and are aged in Celene’s 

cellars which are old underground quarries, 

dug in the 18th century into the limestone rock 

of the right bank of the Garonne. The stone 

extracted from these quarries was transported 

by ship and has been used to create buildings 

and monuments in the city of Bordeaux. 

LOCATED IN THE VILLAGE OF HAUX, IN THE HEART OF THE ENTRE-DEUX-MERS REGION, 

CELENE SPECIALISES IN THE PRODUCTION OF PREMIUM SPARKLING WINES, ESPECIALLY  

IN AOC CRÉMANT DE BORDEAUX.

B O R D E A U X

C E L E N E  C R É M A N T  D E  B O R D E A U X
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Celene Cuvée Royale Brut  
Crémant de Bordeaux ........................................................6 x 75cl
Aged for two years in underground cellars, this Crémant is a blend 
of Cabernet Sauvignon, Sémillon, and Muscadelle and is well 
balanced with a long fruity finish. 

Celene Cuvée Royale Rosé  
Crémant de Bordeaux.........................................................6 x 75cl
A blend of Cabernet Franc and Merlot, this Rosé Crémant has a 
persistent and fine bubble and is full of blackcurrant notes and 
aromas of candied fruit. Fresh, smooth, long, and fruity.

These wines are not sold exclusively by Waddesdon but are available to selected customers.

B O R D E A U X

C E L E N E  C R É M A N T  D E  B O R D E A U X
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50 degree Trocken Riesling ............................................  12 x 75cl
Made in the Trocken style, which has very low residual sweetness 
producing a dry, crisp style of white wine. 50 Degrees has a fresh 
taste with delicious fruity notes of peaches, green apple and citrus 
fruits and a long minerally finish.

Bronzelack Trocken Riesling ............................................ 6 x 75cl
A gorgeously textured, full, dry Riesling, with great generosity 
aligned with steely structure. A real gem.

Gelblack Feinherb Riesling ............................................... 6 x 75cl 
Medium dry style of the famous Riesling grape. The wine offers a 
fragrant, fruity bouquet of lemon and peach. Fuller on the palate, off 
dry, peachy, crisp acidity and a long finish. A classic German Riesling.

WINE HAS BEEN CULTIVATED AT SCHLOSS JOHANNISBERG 

FOR 1200 YEARS, EXCLUSIVELY RIESLING SINCE 1720.  

IT IS THE BIRTHPLACE OF ONE OF THE OLDEST AND 

NOBLEST GRAPE VARIETIES IN THE WORLD. THE LONG 

HISTORY OF SCHLOSS JOHANNISBERG BRIMS WITH 

PASSION, RESPONSIBILITY AND PRIDE ALLOWING THE 

PRODUCTION OF OUTSTANDING RIESLING AND INSPIRING 

PEOPLE TO MAKE IT.

R H E I N G A U  –  R I E S L I N G

S C H L O S S  J O H A N N I S B E R G
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Prosecco DOC Spumante Extra Dry .............................. 6 x 75cl 
Straw yellow with greenish hues; this prosecco boasts very fine  
and persistent mousse. It is delicate and elegant, with notes of  
white fruit and citrus and great balance between the softness  
of the residual sugars and the fresh, vibrant acidity. Pleasant and 
persistent finish.

Prosecco DOC Rose Brut ................................................... 6 x 75c
Salmon pink in colour with fine and persistent bubbles, this 
prosecco is floral and fruity with marked hints of red berries and 
creamy on the palate.

Congeliano Valdobbiadene  
DOCG Superior Extra Dry Millesimato ......................... 6 x 75cl
Straw yellow with hints of green and fine, persistent bubbles. This 
is a very characteristic and elegant wine with clear fruity notes 
of apple and white-fleshed fruit with a beautiful freshness and 
persistence.

Congeliano Valdobbiadene  
DOCG Superior Brut Millesimato ................................... 6 x 75cl 
A very elegant expression of prosecco, bursting with apples and white 
fruits. This wine is vivacious and fruity with a delicate mineral finish. 

“WE KNOW EVERY INCH OF THE HILLS THAT GO FROM 

CONEGLIANO TO VALDOBBIADENE, THE PLACES THAT 

GIVE FLAVOUR AND AROMA TO OUR WINES.

WE BELIEVE THAT UNDERSTANDING THE LAND AND 

KNOWING HOW TO INTERPRET IT IS THE ONLY WAY TO 

GIVE LIFE TO A QUALITY CONEGLIANO VALDOBBIADENE, 

CAPABLE OF BEING THE SPOKESPERSON FOR A 

TERRITORY, ITS AROMAS AND FLAVOURS, BUT ALSO ITS 

HISTORY AND TRADITION.”

P R O S E C C O

B I A N C A  V I G N A
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S P A I N  –  G O D E L L O

P R E M I U M  F I N C A S

BARÓN DO SIL 
Bodegas Barón do Sil is located at Petín de Valdeorras, a small 

Spanish village in the province of Orense, Galicia, belonging 

to the Valdeorras appellation. It is a family project with its 

own vineyards and limited productions of high quality wines. 

The main variety in its vineyards is Godello, but there are also 

varieties such as Mencía, Garnacha de Altura and Palomino.

Godello ............................................. 6 x 75cl 
Floral, Fresh & Complex. This 100% Godello 
is from Valdeorras in Galicia, Spain. Lovely  
minerality is beautifully balanced with floral  
and fruity elements. 

FOR GENERATIONS, THE FOUNDING FAMILIES OF PREMIUM 

FINCAS HAVE BEEN CULTIVATING GRAPES AND PRODUCING 

QUALITY WINE IN THE BEST REGIONS OF SPAIN. 

CONTROLLING OVER 300 SMALL VINEYARDS, PREMIUM 

FINCAS AND ITS WINEMAKERS TAKE PRIDE IN PRODUCING 

ELEGANT WINES ORIGINATING FROM SINGLE VINEYARDS 

WHICH ARE A TRUE REFLECTION OF A UNIQUE TERROIR.

CAVA DON ROMÁN
Cava Don Román Brut is produced in the prestigious region 

of Sant Sadurní d’Anoia (Catalonia) from a plot called La 

Llebre planted in 1995  at an altitude of 225 metres above sea 

level. The grapes are harvested by hand, carefully selecting 

the best bunches to obtain a top quality Cava made using the 

champenoise method.

Cava Don Román ...............................  6 x 75cl 
Very pale yellow with golden hues, this fruity  
and fresh cava is beautifully balanced. The Macabeo, 
 Xarello and Parellada all contribute to the white  
fruit, apple, pear and white flowers on the 
 nose and palate.
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CHAN DE ROSAS
Chan de Rosas produces exceptional Albariño from vineyards 

in the heart of Rías Baixas in north-west Spain. Their ethos is 

centred around traditional winemaking methods with a focus on 

small parcel production which enables the true reflection of the 

Albariño grape. Purity, definition, and varietal expression sit at 

the heart of their stylistic approach.

Classico...................................................................................6 x 75cl
Verve, vitality, and energy with no oak influence. This Albariño from 
the Salnés Valley is hand-harvested and is brimming with citrus fruit, 
elderflower, and honeysuckle with a mineral-focused freshness. 

Cuvée Especial......................................................................6 x 75cl
The characterful Cuvée Especial incorporates hand-harvested 
Albariño with a small proportion (15%) aged in French oak barrels to 
aid texture, weight, and complexity. Full of citrus peel, green apple, 
white peach, honeysuckle, and subtle vanilla notes. 

Gran Cuvée Magnum.......................................................... 1x 150cl
Pale yellow with greenish reflections, the nose displays aromas 
of white flowers, citrus and white fruit. On the palate it is fresh, 
persistent and unctuous thanks to it’s lees aging.

S P A I N  –  R Í A S  B A I X A S  A L B A R I Ñ O

P R E M I U M  F I N C A S
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S P A I N  –  R I B E R A  D E L  D U E R O

P R E M I U M  F I N C A S

PETIT VEGA
Petit Vega from Ribera del Duero is a personal project by 

Isaac Fernández Montaño, who is one of the most renowned 

oenologists in Spain. He has been chief oenologist at several 

excellent wineries in Ribera del Duero and has gained recognition 

as a brilliant producer. Petit Vega utilises Tempranillo grown on 

limestone soils with an elevation of close to 900m.

Petit Vega Ribera del Duero Crianza .............................. 6 x 75cl
Eighteen months in French oak, 12 months in bottle, this 100% 
Tempranillo has great presence and texture with a core of juicy black 
fruit loaded with spice and just enough tannin and acidity to support 
the generous levels of fruit. 

Petit Vega Ribera del Duero Reserva ............................. 6 x 75cl
Aged in French oak for 28 months and a further 12 months in bottle. 
This Tempranillo is well-balanced and wonderfully rich with layers  
of sweet-edged fruit and chocolate held together by a streak of 
spicy oak.
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S P A I N  —  R I O J A

P R E M I U M  F I N C A S

Marqués de Tomares Rioja Blanco Crianza .................. 6 x 75cl
70% Viura, 30% White Grenache. Hand-picked and aged in  
French oak for six months, it’s silky, floral, full of white fruits  
and complemented by hints of vanilla.

Marqués de Tomares Rioja Crianza ................................ 6 x 75cl
Aged for 12 months in French and American barrels with a further 
year gently resting in the cellars after bottling, this hand-harvested 
Crianza is elegant and medium-bodied. The epitome of a young 
Rioja; fresh, vibrant, and packed with spicy red fruit.

Marqués de Tomares Rioja Reserva ............................... 6 x 75cl
Tempranillo, Graciano, Mazuelo, and Viura are blended to provide  
a wine with a beautiful core of rich red fruit, spicy oak, chocolate,  
and violets.

Marqués de Tomares Rioja Gran Reserva ..................... 6 x 75cl
Tempranillo and Graciano, with a touch of Viura to help lift  
the blend, offers red cherry, cigar box, dark chocolate shavings,  
toasted vanilla, and layers of warm spice.

MARQUÉS DE TOMARES
Marqués de Tomares is a family winery, whose beginnings date 

back to 1910 when “Grandpa D. Román Montaña” began to 

dedicate himself to the production and aging of wines. Today, it 

is his grandchildren who continue this work with great success
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The stories and philosophies behind each 

label bring a timeless quality, making Penfolds 

wines special and compelling for collectors 

and drinkers the world over.

Today, the collection continues to display 

the distinctive and consistently recognisable 

Penfolds ‘House Style’; the ultimate expression 

of Penfolds time-honoured tradition of 

sourcing the best fruit from the best regions. 

Historic blends, significant milestones and 

heritage vineyards have been honoured by 

a lineage of custodians whose courage and 

imagination, precision and humility have 

ensured Penfolds remains true to its original 

values while remaining relevant for current 

and future generations. 

SINCE 1844, PENFOLDS HAS PLAYED A PIVOTAL ROLE IN THE EVOLUTION OF WINE MAKING 

WITH A HISTORY AND HERITAGE THAT PROFOUNDLY REFLECTS AUSTRALIA’S JOURNEY 

FROM COLONIAL SETTLEMENT TO THE MODERN ERA. PENFOLDS COLLECTION OF 

BENCHMARK WINES WERE ESTABLISHED IN A SPIRIT OF INNOVATION AND THE CONSTANT 

AND ENDLESS PURSUIT OF QUALITY, EVIDENCED FROM THE SECRET BOTTLING OF 

GRANGE IN 1951 AND THE UNBROKEN LINE OF VINTAGES OF WHAT IS NOW AUSTRALIA’S 

MOST ICONIC WINE. 

Pricing shown is for remaining stock of current vintage releases. New releases on core level Bins will  

take place in August. ‘Lux’ wines will release in October. Although pricing may be available in advance,  

we request sales do not begin on new vintages until these dates.

A U S T R A L I A
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Grange Bin 95........................................................................6 x 75cl
Crafted utilising fully-ripe, intensely-flavoured and structured shiraz 
grapes, the result is a unique Australian style that is now recognised 
as one of the most consistent of the world’s great wines. 

Penfolds Yattarna Bin 144...................................................6 x 75cl
Launched with the 1995 vintage, Yattarna Chardonnay is the 
result of one of the most comprehensive and focused wine 
development projects ever conducted in Australia. The results 
speak for themselves.

Penfolds RWT Bin 798.........................................................6 x 75cl
Its style is opulent and fleshy, contrasting with Grange, which is 
more muscular and assertive. RWT is made from fruit primarily 
selected for its aromatic qualities and plush texture.

Penfolds Magill Estate Shiraz.............................................6 x 75cl
Magill Estate Shiraz, first produced in 1983, is an elegant, medium-
weight style with velvety texture and fine tannins, matured in both 
French and American oak.

Penfolds St Henri..................................................................6 x 75cl
St Henri Shiraz is rich and plush when young, gaining soft, earthy, 
mocha-like characteristics with age. It is matured in old vats which 
allow the wine to develop, imparting minimal oak influence.

Penfolds Bin A Chardonnay...............................................6 x 75cl
Reserve Bin A Chardonnay, from Adelaide Hills has evolved into a 
wine that is now a distinctive, single-region style in its own right. 
Fruit is hand-picked into small bins and then whole-bunch pressed.

Penfolds Bin 389 Cabernet Shiraz....................................6 x 75cl
Bin 389 is often referred to as ‘Baby Grange’, in part because 
components of the wine are matured in the same barrels that  
held the previous vintage of Grange.

Penfolds Bin 407 Cabernet Sauvignon............................6 x 75cl
Inspired by Bin 707, Bin 407 offers varietal definition and 
approachability, yet still with structure and depth of flavour.

A U S T R A L I A
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Penfolds Bin 28 Shiraz.........................................................6 x 75cl
First made in 1959, Bin 28 was originally named after the famous 
Barossa Valley Kalimna vineyard purchased by Penfolds in 1945  
and from which the wine was originally sourced. Today, Bin 28 is a 
multi-region, multi-vineyard blend, with the Barossa Valley always 
well represented.

Penfolds Bin 311 Chardonnay.............................................6 x 75cl
Bin 311 exhibits lemon & lime flavours with a mineral acid backbone. 
Complemented by barrel-fermentation and maturation in mostly 
seasoned oak. Minimal filtration is employed, preserving  
elegant fruit. 

Penfolds Bin 51 Riesling.......................................................6 x 75cl
First produced in 1999, Bin 51 Riesling is sourced from the  
elevated vineyards of the Eden Valley. Possessing intense purity  
of fruit, concentration of flavours, great finesse and capacity for 
long-term cellaring. 

Penfolds Bin 2 Shiraz Mataro.............................................6 x 75cl
Typically a soft, medium bodied wine, the Bin 2 blend of Shiraz and 
Mataro is still relatively uncommon. A wonderful, Mediterranean 
style blend unlike any other wine in the collection. 

Penfolds Max’s Chardonnay...............................................6 x 75cl
A tribute to former Chief Winemaker Max Schubert, a legend in 
Penfolds’ history. This Chardonnay is packed with flavours of stone 
fruits and lime, citrus and crème brulee.

Penfolds Max’s Shiraz Cabernet........................................6 x 75cl
This blend boasts salted plum followed by spearmint tea (fresh 
leaves) and lavender.

A U S T R A L I A
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Penfolds Cellar Reserve Sangiovese................................6 x 75cl
Naturally fermented in the Penfolds Magill Estate vintage cellar in 
wax-lined open fermenters and matured in seasoned French oak 
barriques before being bottled without fining or filtration.

Penfolds Cellar Reserve Pinot Noir..................................6 x 75cl
Sourced from a number of premium vineyards and a variety of 
clones in the cool-climate region of the Adelaide Hills. Made in the 
original open fermenters at Magill Estate, this premium Pinot Noir 
underwent natural fermentation prior to maturation in both new 
and seasoned French oak barriques. It is neither fined nor filtered. 
Free run only.

Penfolds Cellar Reserve Grenache...................................6 x 75cl
Sourced from low yielding old vines, dry-grown in the ancient soils 
of the Barossa Valley. It has been a long wait for this wine, the last 
Cellar Reserve Grenache was made in 2002.

Penfolds Cellar Reserve Tempranillo...............................6 x 75cl
Sourced exclusively from McLaren Vale, this is a unique Australian 
expression of this Spanish grape variety. Displaying typical fruit 
characteristics of berries, liquorice, spice and nectar, extended 
maturation in seasoned French oak has added great complexity to 
the palate.

Penfolds Father Grand Tawny 10 YO...............................6 x 75cl
A tribute to over 170 years of Penfolds winemaking excellence. 
A blend of outstanding wines matured in seasoned small oak casks, 
achieving a minimum average blended age of ten years. 

Penfolds Grandfather Rare Tawny 20 YO.......................6 x 75cl
Batches are individually aged in seasoned old oak casks before 
being blended together at 14 years of age, with a final minimum 
average blended age of 20 years.

Penfolds Great Grandfather Rare Tawny 30 YO...........6 x 75cl
Seamless and integrated from start to finish. Dark fruitcake, milk and 
dark chocolate, coffee, vanillin and aniseed all in abundance. Toffee/
brûlée sugar with orange zest and marzipan add length and balance 
to the palate. A final minimum average blended age of 30 years.

Please note the Cellar Reserve wines are an on trade exclusive

A U S T R A L I A

 



68 BACK TO INDEX

 

Ox’s winemaking experience spans four 

decades. Having worked with some of the 

greats in Australia and abroad, today he 

focuses his energy crafting benchmark wines 

which showcase the terroir of the iconic Upper 

Tintara Vineyard. With one foot in the past,  

he honours his heritage with three expressions 

of estate grown Blewitt Springs Shiraz. With 

the other foot firmly in the future, he celebrates 

the versatility of McLaren Vale, embracing 

emerging varieties that suit the terroir and 

changing climate, ensuring the legacy continues 

for his children’s children to enjoy. 

The Hardy’s are one of the founding families 

of the Australian wine industry and the Upper 

Tintara Vineyard is central to their story. 

Since Thomas Hardy purchased the land in 

late 1870s, it has passed from one generation 

of Hardy to the next, a constant traversing 

through time. Today, Andrew ‘Ox’ Hardy 

and his family look after the 140-hectare 

farm in Blewitt Springs, on the upper slopes 

of McLaren Vale. Nestled beside thirty 

hectares of native bush are 45 hectares of 

vine; 2.54 hectares of which are the ancestor 

vines, originally planted by Ox’s great-great 

grandfather in 1891. 

OX HARDY IS THE PRECIOUS COMBINATION OF FAMILY, HERITAGE, AND PROVENANCE 

INSPIRED BY A FATHER AND SON PROJECT WHICH USHERS IN THE NEXT CHAPTER OF  

A MULTI-GENERATIONAL LEGACY. 

A U S T R A L I A

O X  H A R D Y
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Fiano........................................................................................6 x 75cl
Pale straw with hints of green, the nose offers pear, citrus and hints 
of stonefruit. Pear and citrus continue on the palate with briney 
acidity and a soft finish from the lees contact.

Chardonnay...........................................................................6 x 75cl
Beautiful straw colour, this Chardonnay is bursting with nectarines, 
yellow peach, grapefruit with a hint of hazelnut and flint. Beautifully 
integrated oak, the majority of which is second use, offers a slight 
spice and a fuller body.

Grenache................................................................................6 x 75cl
With florals, red berries and spice on the nose, this Grenache shows 
red fruits on the palate with dark cherry, sour cherry and strawberry. 
A soft tannin structure, a lick of minerality and crunchy acid give into 
a beautifully lasting finish.

Shiraz.......................................................................................6 x 75cl
Inky blackberry aromas, fresh redcurrant and raspberry on the nose, 
with a rich full juicy palate. Soft full tannins, a lovely concentration 
with a sweet and soft finish.

Slate Shiraz.............................................................................6 x 75cl
Fermented in open slate fermenters dating back to 1863, this 
purple-black Shiraz is spicy and earthy on the nose. With an intense 
blackberry and liquorice on the palate, grippy, powdery tannins 
make way for a long, smooth finish.

Ox Hardy 1891 Ancestor Vine Shiraz................................6 x 75cl
The Ancestor Vine Shiraz spends nearly 2 years in barrel before 
bottling. The result is a rich, generous and full bodied wine. Deep, 
dark fruits, opulent and succulent with a persistently long finish. 

A U S T R A L I A

O X  H A R D Y
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John Riddoch completed the estate’s famous three-gabled winery in 1896. Later in 1951 

Melbourne wine merchants Samuel and David Wynn purchased Riddoch’s original vineyards 

and winery and renamed the property Wynns Coonawarra Estate. The Wynns family recognised 

the intrinsic qualities of Coonawarra wines - their richness and intensity of fruit character - and 

set out to build an independent identity in the region. They created the famous label that has 

made John Riddoch’s winery one of Australia’s best-known buildings and a recognised symbol 

of heritage and refinement – qualities Wynns prides itself on.

FROM THE FIRST VINEYARDS BEING PLANTED IN 1891 BY VISIONARY SCOTTISH 

PIONEER, JOHN RIDDOCH, WYNNS COONAWARRA ESTATE HAS BUILT A REPUTATION 

AS THE COONAWARRA REGION’S PRE-EMINENT WINE PRODUCER. WITH THE LONGEST-

ESTABLISHED VINEYARDS IN THE REGION, WYNNS’ HISTORY IS DEEPLY INTERTWINED 

WITH COONAWARRA AND THEIR VINES CAPTURE THE TRUE ESSENCE OF THE REGION.

W Y N N S  C O O N A W A R R A  E S T A T E
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Wynns Coonawarra Estate Chardonnay........................6 x 75cl
The long ripening season from Coonawarra’s cool southerly climate 
produces Chardonnay with excellent varietal character. Poached 
pear and stone fruit balance the soft natural acidity. Underlying 
complex barrel ferment characters present an elegant, beautifully 
balanced wine.

Wynns Coonawarra Estate Shiraz....................................6 x 75cl
Elegant and silky with generous mulberry and blackberry notes. 
Delicate oak used to match and support the fine palate structure 
without dominating its distinctive cool climate character.

Wynns The Gables Cabernet Sauvignon........................6 x 75cl
Crafted from small, select parcels of the region’s famous Cabernet 
Sauvignon grapes, ‘The Gables’ is designed to partner a diverse 
range of foods and is a versatile addition to any wine offering. 

Wynns Black Label Cabernet Sauvignon........................6 x 75cl
A wine of style, stature, and a perennial favourite in auction circles. 
One of Australia’s most collectible ranges with a reputation for 
excellent varietal and regional characteristics.

Wynns Michael Limited Release Shiraz...........................6 x 75cl
Named after David Wynn’s young son, the fruit used for this wine 
comes from the best vineyard sites in Coonawarra and is only made 
in years when the best quality fruit is available. 

W Y N N S  C O O N A W A R R A  E S T A T E
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Everything is hand-crafted, hand-pruned, 

scrutinized and aligned for his desired 

response. Each Cabernet Sauvignon 

represents three single estate vineyards from 

Napa Valley, named after Woodbridge’s three 

children: Kayli Morgan, ARK and Few and  

Far Between.

A plethora of distinct blends and differently-

aged lots also make up the Hundred Acre 

portfolio, such as Wraith, a ‘Holy Trinity’ 

blend of Kayli Morgan, ARK and Few and Far 

Between, and Deep Time, a study in how 

oak integrates over time and how Cabernet 

Sauvignon can continue to concentrate over 

five or more years.

Exacting and unrelenting in his passions, for 

Woodbridge there is no halfway. And it is only 

once you truly grasp that concept that you 

begin to understand how Hundred Acre has 

become one of the world’s top wineries. The 

awarding of 22 perfect 100 scores to Hundred 

Acre wines by Robert Parker’s Wine Advocate 

since 2002 speaks for itself. As Lisa Perrotti-

Brown states, Hundred Acre is “far from a 

vanity wine project, it’s a life’s work”.

Woodbridge’s unique approach sees him 

intimately involved in each step of the grape-

growing and winemaking process, from hand-

picking in numerous passes, hand-sorting 

berry by berry, to carefully selecting the forest 

and age of barrels used. 

HUNDRED ACRE IS THE ULTRA-PREMIUM CULT NAPA CABERNET PROJECT OF JAYSON 

WOODBRIDGE, OWNER, VINTNER AND VISIONARY. HIS MOTTO IS CONCISE, “STAND 

AMONGST THE VERY BEST OR NOT AT ALL”. AND THAT HE HAS ACHIEVED WITHOUT 

APOLOGY. AFTER SELLING HIS HOUSE, BUSINESS AND JUST ABOUT EVERYTHING ELSE, HE 

BOUGHT HIS FIRST VINEYARD IN NAPA VALLEY IN 1998 AND NEVER LOOKED BACK.

H U N D R E D  A C R E  W I N E  G R O U P
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Ark Vineyard
ARK is comprised of nine different blocks of Cabernet Sauvignon, 
planted meter by meter in nine different volcanic soil strata. The 
vineyard stretches through a sixty-million-year time sequence:  
three ancient beach fronts, a prehistoric weapons quarry, and  
spans a 180-degree arc of the sun over its half-mile length.

Ark Deep Time
Hundred Acre Deep Time wines are aged for a minimum of 36 
months in the finest French oak barriques. The stave wood is  
hand-selected for ultra-tight grain, then air dried for three years 
before being made into barrels. 

Kayli Morgan Vineyard 
The Kayli Morgan Vineyard is a single estate vineyard located just 
north of Saint Helena, California at the base of Howell Mountain 
and planted with 100% Cabernet Sauvignon. The soils are a 
chocolatey clay, holding moisture to keep the vines cool. As summer 
progresses, the ground forms micro-cracks, allowing the roots to 
seek water deeper and deeper into the earth; as they do, they pick 
up minerals that give Kayli Morgan its distinctive characteristics.

Kayli Morgan Deep Time
All the same wonders of the Kayli Morgan Vineyard, with an extra 
year in those amazing oak barrels.

Few & Far Between Vineyard
Few and Far Between is one of three estate vineyards, all of which 
are farmed organically although they are not certified. The 5-acre 
Few and Far Between is tucked deep in a small valley in Calistoga. 
Just down a gentle slope is historic Eisele Vineyard, best known as 
the source of Araujo Estate’s Cabernet Sauvignon and considered 
hallowed ground by many. The pristine site, planted in rocky alluvial 
soils, is 90% Cabernet Sauvignon and the rest Cabernet Franc.

Wraith
Wraith is a trinity of Hundred Acre’s three single vineyard wines. It is 
a selection of barrels set aside in the cellar from those waiting to be 
blended someday into the single vineyard wines from Kayli Morgan, 
ARK or Few and Far Between. All very different and incredibly 
unique. The Wraith shows all the beauty and personality of each 
individual vineyard and how they come together to develop even 
greater complexity.

OWC 2 or 3, please enquire.

H U N D R E D  A C R E  W I N E  G R O U P

H U N D R E D  A C R E
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FORTUNATE SON IS ONE OF THE MORE RECENT WINE 

PROJECTS FROM CRITICALLY ACCLAIMED WINEMAKER 

JAYSON WOODBRIDGE OF HUNDRED ACRE FAME. THE 

WINES ARE SOURCED FROM HERITAGE MICRO-BLOCK 

SITES THAT SHOWCASE THE QUALITY OF THE VINEYARDS 

THAT ARE THE BEDROCK OF THE EARLY HISTORY OF THE 

NAPA VALLEY.

Each Fortunate Son wine is made with the same meticulous 

winemaking and farming practices as his flagship wine Hundred 

Acre. They represent a commitment to quality and craftsmanship 

that very few wineries in the world can match.

The Diplomat .......................................................................  3 x 75cl
Napa Valley Cabernet, Merlot, and a small amount of Petite Syrah 
create power, intricacy and elegance. This wine is dark and rich and 
is not for the faint of heart. Aged for 24-30 months in the finest 
French oak.

The Dreamer ........................................................................ 6 x 75cl 
This 100% Cabernet Sauvignon is dark and brooding. A wine of 
elegance with fine and structured tannins and a great finish.

The Warrior ..........................................................................  3 x 75cl 
Single vineyard Cabernet Sauvignon for those that admire subtle 
elegance and not-so-subtle power. Dark, brooding and with a couple 
of decades of cellaring potential.

H U N D R E D  A C R E  W I N E  G R O U P

F O R T U N A T E  S O N
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Lazy Lounging Chardonnay ............................................. 6 x 75cl
100% Chardonnay which is full-bodied with a layered, opulent 
mouthfeel and remarkable purity of fruit.

Stargazing Pinot Noir ......................................................... 6 x 75cl
100% Pinot Noir sourced from cooler climate vineyards resulting 
in great freshness with highly focused fruit purity. Whole berry 
fermentation in puncheon and open top fermenters. The wine is 
vibrant and complex with fantastic balance.

Twilight Pinot Noir ............................................................. 6 x 75cl 
A new wine and vineyard for Summer Dreams. This 100% Pinot Noir 
is very opulent with aromas of red fruits and dried wildflowers. 
A light-to-medium palate with a glimmer of acidity on the finish.

A LOVE LETTER TO THE SPIRIT OF THE CALIFORNIA 

SUMMER. EACH WINE IS MADE IN THE SIGNATURE JAYSON 

WOODBRIDGE STYLE AND HAS RANGE OF EXPRESSIONS 

BASED UPON THE SELECTION OF UNIQUE MICRO-

VINEYARD BLOCKS, DAPPLED ACROSS THE WESTERN 

SONOMA COAST OF CALIFORNIA. THE STYLE IS FOCUSED 

ON PURITY OF FRUIT AND VIBRANCY ON THE PALATE.

H U N D R E D  A C R E  W I N E  G R O U P

S U M M E R  D R E A M S
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T H E  C A L I F O R N I A N  C O L L E C T I O N

OPUS ONE
Opus One is the realized dream of two men: Baron Philippe de 

Rothschild of Château Mouton Rothschild in Bordeaux and Napa 

Valley vintner Robert Mondavi. 

Together, our founders set out to create a single wine dedicated 

to the pursuit of uncompromising quality. This singular mission 

shapes every vintage, today and for generations to come.

BEAULIEU VINEYARD
In 1938, Georges de Latour travelled to France’s Pasteur Institute 

to recruit a winemaker and viticulturist to bring his expertise to 

Rutherford in Napa Valley. Andre Tchelistcheff, a Russian émigré 

joined Beaulieu Vineyard, his experience, insights and leadership 

revolutionized not only Beaulieu Vineyard but the entire Napa 

Valley wine industry. His pursuit of higher wine quality and 

continuous innovation earned him the industry’s most famous 

title ‘The Maestro’. 

To this day Andre is widely considered the father of the 

California wine industry, influencing many changes.

JOSEPH PHELPS VINEYARDS 
Joseph Phelps Vineyards is a family-owned and operated wine 

estate with vineyards and wineries in Napa Valley and on 

the western Sonoma Coast. The winery was founded in 1973 

by Joseph Phelps, a successful construction executive and 

entrepreneur whose early interest in wine led him to establish 

vineyards on a 670-acre former cattle ranch in Napa Valley. 

Over the next 42 years Joe became one of the most respected 

figures in the California wine industry, building Joseph Phelps 

Vineyards into a critically-acclaimed winery internationally 

known for its iconic wines and unwavering commitment 

to quality.
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T H E  C A L I F O R N I A N  C O L L E C T I O N

OPUS ONE

Opus One...............................................................................6 x 75cl
Opus One offers seamlessly layered flavours that build to a 
crescendo of fresh and juicy black-fruit, accented with hints of 
orange zest, licorice and dark chocolate. Beautifully balanced,  
with a soft, creamy mouthfeel, extending the flavours into a long  
persistent finish. 

Overture.................................................................................6 x 75cl
Overture reflects the winemaker’s artistry by showcasing the talent 
of blending five traditional Bordeaux grape varieties and capturing 
terroir characteristics of the same variety grown in different soils. 
However, Overture’s third blending aspect – that of marrying 
multiple vintages – yields a softer, rounder expression of our  
estate that can be enjoyed upon release.

JOSEPH PHELPS VINEYARDS

Insignia....................................................................................6 x 75cl
Recognized as one of the world’s most iconic wines, this flagship 
wine from the Phelps vineyard is a predominantly Cabernet 
Sauvignon led Bordeaux-blend with the potential to age at least  
30 years.

Napa Valley Cabernet Sauvignon.....................................6 x 75cl
A classic Napa Valley Cabernet Sauvignon with inviting violet, 
dark fruit and earthy dried herb aromatics. The palate is filled with 
expressive black cherry, blackberry and hints of spice box with 
sweet vanilla bean. A focused, concentrated wine with youthful 
energy and freshness nimbly balanced by supple tannin structure 
and finesse.

BEAULIEU VINEYARD

Napa Valley Cabernet Sauvignon................................... 12 x 75cl
For more than a century, this Cabernet Sauvignon has defined 
the unique character of Napa Valley. Deep and intense, this Napa 
Cabernet reveals the opulent layers of blackberry, juicy plum  
and mocha.

Rutherford NV.......................................................................6 x 75cl
Our Rutherford Cabernet Sauvignon captures this area with 
briary blackberry, dark plum and tobacco alongside the signature 
“Rutherford Dust” which gives the wine cocoa-powder tannins.

Reserve Tapestry NV............................................................6 x 75cl
Cabernet Sauvignon gives this wine its generous core of briary 
blackberry and cassis expression, while the Merlot tames the 
tannins and adds plush mid-palate texture. Malbec contributes  
deep plum notes, while Cabernet Franc and Petit Verdot completed  
the blend.

George de la Tour  
Private Reserve Cabernet Sauvignon..............................6 x 75cl
Widely recognised as the benchmark Cabernet from Rutherford 
since its inaugural vintage in 1936, this wine has a rich and expansive 
palate. Velvety, supple, and nuanced with layers of complexity.
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G R A N D  V I N

WE ARE PLEASED TO OFFER A HANDPICKED RANGE OF 

PRESTIGIOUS GRAND VIN. THESE SOUGHT AFTER WINES 

HAVE LIMITED AVAILABILITY AND THE SELECTION CAN 

CHANGE REGULARLY. 

PLEASE CONTACT YOUR SALES REPRESENTATIVE  

FOR CURRENT AVAILABILITY, VINTAGE INFORMATION  

AND PRICING.
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